

Aanbesteding: Bouwkundige werkzaamheden ten behoeve van nieuwbouw Grifland college
Aanbestedende Dienst: Stichting voor Christelijk Voortgezet Onderwijs in Baarn/Soest
Referentie: -

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Gunningscriteria in de Inschrijvingsfase

Vraag:

Gunning vindt plaats op basis beste prijs-kwaliteitverhouding, prijs 80% en kwaliteit 20%. Gezien de uitvraag willen wij u verzoeken de BPKV aan te passen naar prijs 40% en kwaliteit 60% zodat gegadigden toegevoegde waarde kunnen leveren op basis van kwaliteit.

Antwoord:

De prijs -kwaliteit verhouding blijft gehandhaafd.

Percelen: P1 Bouwwerkzaamheden ten behoeve van nieuwbouw Grifland college

Beantwoord op: 27 sep. 2023

Label: Contract

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 De technische bekwaamheid en beroepsbekwaamheid, kerncompetentie 1 en 2.

Vraag:

De uitvraag is gesplitst op het bouwkundige deel. Wij willen u verzoeken de kerncompetenties aan te passen naar 8 mln. en 4 mln. voor alleen het bouwkundige deel.

Antwoord:

De eisen voor de kerncompetenties blijven gehandhaafd.

Percelen: P1 Bouwwerkzaamheden ten behoeve van nieuwbouw Grifland college

Beantwoord op: 27 sep. 2023

Label: Contract

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 Nadere selectiecriteria

Vraag:

Er is geen bijlage/format toegevoegd voor de selectiecriteria. Mogen wij een eigen format gebruiken ten behoeve van de referenties voor de selectiecriteria?

Antwoord:

U mag hier uw eigen format voor gebruiken.

Percelen: P1 Bouwwerkzaamheden ten behoeve van nieuwbouw Griffland college

Beantwoord op: 27 sep. 2023

Label: Contract

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Nadere selectiecriteria

Vraag:

Er wordt geen selectiecriteria gehanteerd op basis van een UAV-gc contract, terwijl de uitvraag o.b.v. UAV-gc is. Wij willen u verzoeken een selectie criterium toe te voegen waarbij gegadigden punten kunnen scoren als ze ervaring hebben opgedaan met de realisatie van de nieuwbouw van een onderwijsgebouw o.b.v. UAV-gc (zoals D&B, D&C, E&C).

Antwoord:

Het contract betreft een UAV-gc contract op basis van Engineer & Construct. Bij de selectie is gekozen om hier geen specifieke eisen aan te stellen, de selectie criteria worden niet aangepast.

Percelen: P1 Bouwwerkzaamheden ten behoeve van nieuwbouw Griffland college

Beantwoord op: 27 sep. 2023

Label: Contract

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Nadere selectiecriteria, selectie criterium 1

Vraag:

U vraagt om een nieuwbouw van een school die gefaseerd is opgeleverd, waarbij de school operationeel is gebleven op de locatie waar de nieuwbouw plaatsvindt. Deze eis is zeer ongebruikelijk en het is zeer onwaarschijnlijk dat gegadigden hieraan kunnen voldoen. Het verzoek deze aan te passen naar bijvoorbeeld een renovatie/verbouwing van een utiliteitsgebouw waarbij het pand in gebruik is gebleven en gefaseerd is opgeleverd

Antwoord:

Het betreft een nader selectie criterium. Daarmee is het geen knock out criterium. De eis blijft gehandhaafd.

Percelen: P1 Bouwwerkzaamheden ten behoeve van nieuwbouw Grifland college
Beantwoord op: 27 sep. 2023
Label: Contract

Ref.nr.
6

Onderwerp:
selectiecriteria

Vraag:

Een zeer goed passend referentieproject is door ons opgeleverd in Juli 2018 en derhalve iets ouder dan 5 jaar. Mogen wij dit project als referentieproject gebruiken?

Antwoord:

Het door u beoogde project is helaas net iets meer dan 5 jaar opgeleverd voor de aanmelddatum van deze publicatie. Wij kunnen daar niet van afwijken.

Percelen: P1 Bouwwerkzaamheden ten behoeve van nieuwbouw Grifland college
Beantwoord op: 29 sep. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
7

Onderwerp:
par. 3.1.4 en 3.2.1.2 Nadere bewijsstukken

Vraag:

Het is ons niet duidelijk of er wel of niet nadere bewijsstukken verlangd worden bij bovengenoemde paragrafen. Wij gaan ervan uit dat u als aanbestedende dienst wel wilt verifiëren of documenten naar waarheid zijn ingevuld en of alle uitsluitingsgronden voortkomend uit de UEA beschikbaar zijn. Is onze interpretatie juist dat deze bewijsstukken (waaronder tevredenheidsverklaringen) na selectie door u opgevraagd worden? Zo niet, hoe controleert u dan bijvoorbeeld de referentiewerken?

Antwoord:

Het betreft hier uitsluitend de uitsluitingsgronden uit paragraaf 3.1.1 en 3.1.2. van deze selectie leidraad. U verklaart door ondertekening van het UEA dat deze uitsluitingsgronden niet op uw bedrijf van toepassing zijn. Indien de aanbestedende dienst twijfelt aan de ondertekende verklaring m.b.t. deze uitsluitingsgronden zal zij zelf nader onderzoek doen. De bewijsmiddelen voor de gevraagde kerncompetenties uit paragraaf 3.2.1.

en 3.2.1.1 dienen bij het referentie formulier te worden toegevoegd. Indien deze bewijsstukken ontbreken (zoals bijvoorbeeld een door uw opdrachtgever ondertekende verklaring van het referentieproject) zal de aanmelding terzijde worden gelegd. Indien de aanbestedende dienst twijfelt aan de ondertekende referentie zal zij zelf onderzoek doen bij de betreffende referent.

Percelen: P1 Bouwwerkzaamheden ten behoeve van nieuwbouw Grifland college

Beantwoord op: 10 okt. 2023

Label: Juridisch

Ref.nr.
8

Onderwerp:
Selectieleidraad pag 18. art. 4.1 Toelichting Selectiecriteria

Vraag:

Dienen deze selectiecriteria "Ervaring" en "GPR score" ook ingevuld te worden op het formulier bijlage D: Bewijsstukken referenties ?

Antwoord:

Dat mag op aparte bijlagen worden ingediend met controleerbare onderbouwing en bewijsstukken dat de ervaring aanwezig is en de GPR score daadwerkelijk is gerealiseerd. Ook hiervan dienen de contactgegevens van de Opdrachtgever van het betreffende project vermeld te zijn zodat dit voor de aanbestedende dienst controleerbaar is.

Percelen: P1 Bouwwerkzaamheden ten behoeve van nieuwbouw Grifland college

Beantwoord op: 11 okt. 2023

Label: Proces

Ref.nr.
9

Onderwerp:
Selectieleidraad pag 15. art. 3.2.1.1 Bewijs van Aanmelding

Vraag:

Is het de bedoeling dat bijlage D per kerncompetentie/referentie wordt ingevuld, dus voor elke referentie een apart fomulier bijlage D invullen ?

Antwoord:

Ja voor iedere referentie dient een apart formulier te worden ingediend.

Percelen: P1 Bouwwerkzaamheden ten behoeve van nieuwbouw Grifland college

Beantwoord op: 11 okt. 2023

Label: Proces

Ref.nr.

10

Onderwerp:

Selectieleidraad pag 4. art.1.1 Inleiding

Vraag:

Is het sloopwerk ook onderdeel van "het werk"?

Antwoord:

Nee dat is geen onderdeel van het werk.

Percelen:

P1 Bouwwerkzaamheden ten behoeve van
nieuwbouw Grifland college

Beantwoord op:

11 okt. 2023

Label:

Uitvoering

Ref.nr.

11

Onderwerp:

Selectieleidraad pag 18. art. 4.1 Toelichting Selectiecriteria

Vraag:

Dienen deze selectiecriteria "Ervaring" en "GPR score" ook ingevuld te worden op het formulier bijlage D: Bewijsstukken referenties ?

Antwoord:

Dat mag op aparte bijlagen worden ingediend met controleerbare onderbouwing en bewijsstukken dat de ervaring aanwezig is en de GPR score daadwerkelijk is gerealiseerd. Ook hiervan dienen de contactgegevens van de Opdrachtgever van het betreffende project vermeld te zijn zodat dit voor de aanbestedende dienst controleerbaar is.

Percelen:

P1 Bouwwerkzaamheden ten behoeve van
nieuwbouw Grifland college

Beantwoord op:

11 okt. 2023

Label:

Proces

Ref.nr.

12

Onderwerp:

Selectieleidraad pag 15. art. 3.2.1.1 Bewijs van Aanmelding

Vraag:

Is het de bedoeling dat bijlage D per kerncompetentie/referentie wordt ingevuld, dus voor elke referentie een apart formulier bijlage D invullen ?

Antwoord:

Ja voor iedere referentie/kerncompetentie een apart formulier indienen.

Percelen: P1 Bouwwerkzaamheden ten behoeve van
nieuwbouw Grifland college
Beantwoord op: 11 okt. 2023
Label: Proces

Ref.nr.
13

Onderwerp:
Selectieleidraad pag 4. art.1.1 Inleiding

Vraag:
Is het sloopwerk ook onderdeel van "het werk" ?

Antwoord:
Nee dat is geen onderdeel van het werk.

Percelen: P1 Bouwwerkzaamheden ten behoeve van
nieuwbouw Grifland college
Beantwoord op: 11 okt. 2023
Label: Uitvoering